
Subraya el nexo de las siguientes oraciones bipolares y clasifícalas según su tipo. 

1. Aunque era muy joven, hablaba con gran soltura en las reuniones. O. bipolar concesiva 

2. A pesar de que hizo un gran esfuerzo, no consiguió sus propósitos.  

3. El almendro es más pequeño que el que hay en mi huerto.  

4. Es más fácil hablar que estar callado.  

5. Está enfermo porque no se alimenta bien.  

6. Está menos preparado para mantener la marca que para conseguirla.  

7. Aunque la zorra lo intente, no alcanzará las uvas.  

8. Estaba menos preparado para saltar que para correr.  

9. Fuimos de viaje porque necesitábamos descansar unos días.  

10. Ha aprobado porque ha estudiado bastante. 

11. Ha ido a la arboleda para ver los pájaros. 

12. Habló tanto que se quedó sin voz. 

13. Hacía mucho frío, por lo tanto no salimos. 
 

14. Hemos terminado el trabajo para poder salir cuanto antes. 

15. Le seguí la corriente porque no quería polémicas. 

16. Me llamaron para que interviniese en la reunión.  

17. No encuentro esta ciudad tan interesante como dicen. 

18. No le hace caso porque desconfía de él. 

19. Partiremos a las cinco, aunque esté lloviendo. 

20. Si hubieras venido con nosotros, habrías visto a Luis. 

21. Si juego con vosotros me divertiré  

22. Si tuviera tiempo viajaría a países lejanos.  

23. Si tuviera una casa en la playa, pasaría allí las vacaciones. 

24. Su fiereza es tal que nadie se acercaba a menos de dos metros. 

 
 


